

В Хакасии следователями Восточного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело по факту столкновения подвижных железнодорожных составов



Следователями Восточного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

По предварительным данным, 2 апреля 2024 года на 663 км перегона Жайма-Мана Красноярской железной дороги, у грузового поезда сработали автотормоза, в результате чего произошел сход 3 хвостовых вагонов с углем. Следующий во встречном направлении пассажирский поезд, сообщением «Красноярск - Абакан», не успел остановиться и совершил столкновение с опрокинувшимся вагоном. В результате столкновения подвижных железнодорожных составов произошел сход 1 колесной пары электровоза пассажирского

поезда. Пострадавших нет. Размер ущерба и обстоятельства происшествия устанавливаются.

В настоящее время на место происшествия выехали следователи следственного управления, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1872346>